

47分钟的领先，抵不过1分钟的溃败。火箭昨日屠牛不成，在前三节领先的的大好形势下，末节遭翻盘，以94比100败给客场作战的达拉斯小牛，遭遇5连败。尽管姚明拿下全场最高分30分，尽管麦迪伤愈复出，火箭还是输了。姚明自责、困惑、无奈，但没有丧失希望：下一场，好好打。

责任担肩上

第一次，火箭主帅阿德尔曼在比赛中急吼吼地冲姚明嚷嚷，责备他不该操之过急。最后34秒，正是姚明不必要的防守犯规，使得哈里斯在篮下单打2分成功，从而让小牛在关键时刻将比分反超。而此前，火箭一度领先对手17分之多，姚明将失利的责任揽到自己身上。“大家今天打得都还不错，但是我在内线的失误比较多。”姚明承认，当对方小个队员不断绕前防守时，他在自己的位置上打得并不好。

更衣室里，姚明低下头，反复搓着双手，叹了一口气，“我不知道，不知道，现在脑子很乱，

我几乎记不清楚谁在防守我。回去后要好好看录像，再和教练一起总结。”

困惑在心头

该怎么做，才能换来胜利？姚明摇着头，“我们总是差一点点，我现在暂时不知道我们必须在哪方面提高。”

阿帅的烦恼，依然是进攻。而巴蒂尔等人则认为，防守是大问题。核心姚明呢？究竟适合新体系吗？对方绕前防守，使得姚明接球困难；遭对方包夹，他得不到队友的支援；无奈拿球单打，由于体力下降，导致失误增加。

“感觉这不是我的比赛，最近总是打不出自

己的节奏。”姚明说。

希望握手中

其实，82场常规赛，5连败只是冰山一角。输球并不可怕，最可怕的是信心的崩溃。抹去额头的汗水，姚明信心依旧。当有记者问，下一场将如何打，他毫不犹豫地说：“明天会更好。”姚明已经找回了手感，命中率达到61%，盖帽、抢篮板更为神勇。麦迪伤势无大碍，与姚明配合日趋默契。斯科拉逐渐适应NBA，“尽管我们输了，但我们对未来的比赛总是心存希望。”姚明坦言，“这就说明我们应当做得更好。”

本报记者 陶邢莹

签名签到手发酸 送礼送到汗满脸

NBA球星感恩节献爱心

在西方，11月的最后一个星期四是感恩节，当你和家人聚在一起吃一顿火鸡大餐时，不要忘了需要帮助的人——NBA不少球员做到了心怀感恩。

昨天以前，火箭3天没有比赛，可姚明和麦迪还是忙得不可开交。这几天训练后，姚明连洗澡的时间都没有。他得在球馆里签上几千张海报和几千个篮球，作为送给球迷的感恩节礼物。

谁叫姚明是头号球星，“多得”就要“多劳”。签完贺卡签海报，签完海报签球衣，签完球衣签篮球，好不容易签完了，姚明的大胳膊上早已是墨迹斑斑。姚明笑着说，“现在，我只会写‘姚明’两字了。”

一边的麦迪正举着他那伤愈的右手，闷头签名。别看迈克·詹姆斯在场上常常单打独斗，私底下，他是个大方随和的好男人。这一次参加感恩节社区活动，他特意携爱妻一同参加，给家庭困难的人分发火鸡和保暖毛毯。弗朗西斯也加入他的行列，现场的黑人朋友顿时欢呼雀跃，争相请两位球星签名合影。

德高望重的穆托姆博身体力行，带着阿尔斯通和新秀布鲁克斯、兰德里，前往另一个社区参加送温暖活动。同比赛场一样，穆大叔参加的活动很实在，干的全是苦力活。他们一刻不停地将一箱箱礼物从卡车上搬下，连汗水也顾不上擦，还要微笑着对居民说：“感恩节快乐！”

本报记者 陶邢莹



■ 波特兰开拓者队的乔什·麦克罗伯茨(右)在感恩节给儿童讲故事
图 TP

新华网网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#)：访问记者的博客 [详细](#)：获取更多信息 [评论](#)：发表评论 [调查](#)：参与投票 [爆料](#)：提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#)：征集新闻线索、征文等

实力 精心备至



以全方位保障，稳健相随

>> Octavia明锐，五星级安全认证的品质座驾

尊贵威信恒久魅力



/即日起，快来各地斯柯达展厅参加“C-NCAP五星安全体验月”

C-NCAP

★★★★★

Octavia明锐秉承德系精湛造车工艺，荣获2007年C-NCAP安全碰撞测试五星桂冠！从主动安全到被动安全，琳琅满目二十项安全配置，为您提供了全方位坚实保护，内外兼修，时刻绽放尊贵。

主动安全系统：• 普通车身安全系统ABS+EBD+VSC+MAST+TPMS+车身稳定控制系统+前后盘式制动系统+电子式自动驻车+PDC倒车雷达+EBS电子紧急制动辅助系统+盲点侦测+自动防眩目后视镜+紧急制动力警示

被动安全系统：• 强化连接件车身+车身+四门防撞杆及高刚度驾驶舱+前排双气囊+侧气囊+前后排头部气囊+后排三指向式安全带+可溃缩式前排座椅+碰撞优化侧碰副驾+行驶侧气囊+碰撞自动解锁+侧气囊供能及警示

Octavia 明锐

上海大众汽车

SHANGHAI VOLKSWAGEN



敬邀莅临上海大众汽车展厅一睹实力新风范，经销商热线 400 820 1111 网址 www.volkschina.com 网购直通车 http://www.volkschina.com 网购直邮 http://www.volkschina.com

上海大众 4008803456 上海 021-59575050 上海浦东 021-52810202 上海虹桥 021-51570555 上海安吉斯 021-52560017 上海东昌 021-50592270 (广告不分先后)

本报讯 (记者 李元春)
在经过三场比赛的低迷之后，中国小将易建联终于状态回升。北京时间昨天上午，阿联拿下12分6个篮板，帮助雄鹿队主场110比103击败湖人，取得新赛季四连胜。

雄鹿上半场以46比47落后，第三节两队当家球星里德和科比展开得分子大战，单节分别拿下14分和15分。阿联此节也连续两次中投命中，并且还有一次底线突破上篮得手。但湖人仍依靠科比的发挥以80比75领先。最后一节开始不久，雄鹿打出一波13比3的小高潮，一举以88比83反超。在雄鹿中锋博古特被罚下后，阿联再次出场客串中锋，并抢下一个关键篮板，帮助雄鹿107比99提前锁定胜局。

阿联认为，经历了3场比赛的低迷之后，自己的手感正慢慢恢复：“对我来说，今天个人的数据算不错了。因为我的出手机会并不是很多，要保证高命中率才能得到好看的数据，这是比较不容易的，不过最重要的是球队取得了胜利。”

西藻那白族刺绣 49元/块-95元/块
麦加 冬虫夏草
地址 上海 2001-2007年 1月-1月
南京西路170号国际饭店商场 T:63750537
徐汇区漕河泾98号103室

上海中佑肛肠医院

电话 021-65863999